



Пожилая жительница Яковлевского горокруга предстанет перед судом за убийство сожителя

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 65-летней жительницы Яковлевского городского округа в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 2 февраля 2022 года обвиняемая находилась в своем домовладении в селе Новая Глинка Яковлевского горокруга вместе с сожителем. Пара распивала спиртное, в ходе застолья между хозяйкой и сожителем произошла ссора, в ходе которой женщина схватила нож и дважды ударила 57-летнего мужчину в область задней поверхности грудной клетки. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия. Очевидцем произошедшего стал сын обвиняемой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1677064>